

Марш памяти Олега Н., покончившего жизнь самоубийством после того, как Швейцария отказала ему в статусе беженца



28-летний Олег Н. повесился в тюрьме при аэропорте Цюриха 12 ноября. Он находился в заключении из-за отказа возвращаться на родину, в Россию, после того, как швейцарские власти не удовлетворили его ходатайство о получении статуса беженца. Молодой человек бежал в Швейцарию в феврале этого года, сообщив, что подвергался преследованиям как гомосексуалист, пострадал от полиции и дважды помещался на принудительное лечение в психиатрическую клинику, пояснили нам в швейцарском отделении Amnesty International.

Сегодня, 15 ноября, в Цюрихе пройдет марш памяти Олега. Начало в 17 часов на Бюрклиплатц, за ним последует шествие по Банхофштрассе. Организаторы марша - Queeramnesty (отделение Amnesty International) и Augenauf Zürich, которые выступают за права сексуальных меньшинств. Собравшиеся почтят память ушедшего из жизни россиянина и обсудят проблемы отношения к беженцам в Швейцарии и принудительной высылки из страны.

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/marsh-pamyati-olega-n-pokonchivshego-zhizn-samo-ubiystvom-posle-togo-kak-shveycariya>